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Question écrite n° 9626

Texte de la question

M. Marc-Philippe Daubresse appelle l'attention de M. le ministre delegue a l'amenagement du territoire et aux
collectivites locales sur les incertitudes qui demeurent chez les professionnels de l'information appeles «
documentalistes ». La situation de ces professionnels au sein des collectivites territoriales semble sans
possibilite de deroulement de carriere autre que celui de bibliothecaire de la filiere culturelle. Or, compte tenu
des responsabilites, des missions pluridisciplinaires et polyvalentes qui sont les leurs et de la position importante
qu'ils occupent dans les services de documentation, il semble inequitable qu'ils ne beneficient pas d'un systeme
de deroulement de carriere identique a celui des bibliothecaires. De meme, de nombreux problemes se posent
pour les concours auxquels ils peuvent avoir acces et qui ne respectent pas toujours les regles d'equivalence. Il
lui demande donc ce que le Gouvernement entend faire pour permettre a ces personnels d'ameliorer leur
situation statutaire et leurs perspectives de deroulement de carriere.

Texte de la réponse

Les documentalistes relevent du cadre d'emplois des bibliotecaires territoriaux classe en categorie A par le
decret no 91-845 du 2 septembre 1991. Ce decret prevoit que les bibliothecaires sont affectes, en fonction de
leur formation, dans un service ou etablissement correspondant a l'une des specialites suivantes : bibliotheques,
documentation. Au titre de cette derniere specialite, les bibliothecaires ont notamment vocation a assuter la
recherche, la constitution, le classement, la conservation, l'elaboration, l'exploitation et la diffusion de la
documentation necessaire aux missions des collectivites locales et leurs etablissements publics. Les
bibliothecaires recrutes dans la specialite documentation beneficient des memes possibilites de carriere que les
bibliothecaires recrutes dans la specialite bibliotheques. Il n 'est pas envisage de modifications a ce sujet.
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